



В СК России состоялось совещание с руководителями следственных управлений Центрального федерального округа



В СК России состоялось оперативное совещание при заместителе Председателя Следственного комитета России Елене Леоненко по вопросам противодействия преступлениям, совершенным несовершеннолетними, в отношении несовершеннолетних и в налоговой сфере.

В совещании приняли участие руководители профильных подразделений центрального аппарата Следственного комитета России и руководители территориальных следственных управлений СК России, дислоцирующихся в Центральном федеральном округе.

В докладе заместитель Председателя Следственного комитета России озвучила результаты работы следственных подразделений Центрального федерального округа за 2018 год, обратив особое внимание на продолжающийся в округе рост количества преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних (+3,5%), в том числе против их половой свободы и половой



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

неприкосновенности (+6%), и указала на необходимость проверки в каждом случае деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Значительная часть доклада посвящена вопросам оперативности, полноты и качества предварительного следствия, своевременного и надлежащего осуществления ведомственного контроля, исключения случаев отмены процессуальных решений, возврата уголовных дел прокурором или судом для устранения выявленных нарушений.

В части налоговых преступлений заместителем Председателя Следственного комитета особое внимание уделено вопросам возмещения причиненного ущерба и распространению положительного опыта в сфере выявления нестандартных схем уклонения от уплаты налогов.

Также указано на необходимость неукоснительного соблюдения поручений Президента Российской Федерации по обеспечению законности при осуществлении уголовного преследования предпринимателей и законодательных новелл в уголовно-процессуальном законодательстве, направленных на снижение негативного воздействия следственных мероприятий на нормальную работу организаций-налогоплательщиков.

После своего выступления Елена Леоненко заслушала доклады руководителей следственных управлений, принимавших участие в совещании, которые доложили о причинах выявленных негативных показателей в работе на вышеуказанных направлениях и принимаемых мерах по исправлению ситуации.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364087>